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V uplynulém týdnu jsme zažily:
V pondělí jsme zamířili do velké rokle, kde si Kuba s Jirkou stavěli z klacků vojenskou
pevnost, Eliška s Lukášem a dalšími dětmi vykopávali velký kámen – poklad ze země. Většina
dětí si vyzkoušela šplh do kopce, někteří i jízdu dolů po zadku. Ve školce jsme společnými
silami uklidily morčatům jejich domeček, děti vymetaly podestýlku, myly mističky…

V úterý po svačině jsme se prvně vypravili na kolech, odrážedlech a koloběžkách. Vyzkoušeli
jsme si před jízdou, jestli všem brzdy brzdí, zvonky zvoní.Snažili jsme se jezdit po pravé
straně. Odhodlaně a dravě jsme vyrazili směrem k rybníku Košinář. Starší děti dojely až ke
Košináři a menší si odpočinuly na půli cesty, kde tvořili z přírodnin barevné obrázky. Se
staršími medvíďaty jsme u Košináře hledali poklady. Objevili jsme padlý kmen břízy. Báječně
nám posloužil jako kladina. Někdo si vzpomněl na pohádku o cirkusu a stali jsme se na
chvilku artisty. Čas byl neúprosný. Šlápli jsme do pedálů za poslechu a zpěvu písničky o
koloběžce jedeme na oběd.

Středa: Po ranní svačince si medvíďata vyrazili na lekci angličtiny do blízkého lesíka,
zopakovali si slovíčka z loňského roku a z minulé lekce, zahráli si spoustu her a velikou
pochvalu ve formě razítek do mapy pokladu si zasloužili za znalost barev. Pak následoval
průzkum Jájinýho kyblíku plného podzimních pokladů přírody – poznávali jsme plody a listy
stromů a po té si je šly sami do lesa nasbírat, aby z nich mohly později vyrábět. Povedl se
nám najít krásný kousek kotrče, z kterého Luky uvařil polévku. Před školkou si medvíďata
tvořily ježečky z nalezených přírodnin.

 

Čtvrtek byl od rána v živelnějším rytmu. Z chlapců byli dnes lovci, vojáci a bojovníci. Na
nějakou dobu bylo zapotřebí složit zbraně a věnovat se klidnějším činnostem. Kluci ve školce
postavili ze všech kostek velkolepou zeď, na kterou navazovalo bludiště, které si ostatní děti
mohly projít. Po svačině jsme se vydali směrem k Sofronce. Cestou jsme poznávali stromy
pomocí pohybové hry. Jeden zavolal jméno stromu a všichni po lese hledali daný strom. Došli
jsme k místu, kde se dá skvěle lézt po strmé stráni. Kluci byli nadšení z nového prostředí.

Našli tajemný vchod do jeskyně, či do jezevčí nory. Každý si našel to své.
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V pátek jsme si s dětmi vyrazili na minivýlet do Arboreta Sofronka na výstavu hub na
odrážedlech a koloběžkách, ne všichni takový lán cesty mohli ujet a tak jsme se rozdělili.
Zatím co početnější skupina se kochala nejrůznějšími druhy hub a vodními živočichy v lesní
tůni, menší skupinka si udělala okruh kolem Seneckého rybníka a lesa, zazpívala pár písniček
a pověděla pohádku na pokračování a kreslila barevnými křídami. Po setkání obou skupin
následoval guláš k obědu a zasloužený odpočinek při pohádce. Po spánku svačinka a hezký
víkend školko….

V příštím týdnu se můžou Medvíďata těšit na:
 
v pondělí na Aničku a Martinu, která se vystřídá s Jarmilou
v úterý na Milču a Jáju
ve středu na Aničku a Milču 
ve čtvrtek na Milču a Jáju
v pátek na Milču a Katku


